开通两部投诉热线专门"打黑"

运管处开展节前专项整治活动,24小时接受市民举报

本报1月12日讯(记者 孙 12日,记者从烟台运管处 了解到,市运管处道路市场管 理大队将于近期组织开展以 "春运畅安行"为主题的打击黑 出租、黑线路班车专项整治活 动。为此,还专门开通了两部热 线6816591(8:30-17:30),6699777 (其他时间段),接受市民举报。

近年来机动车非法营运成 为危害道路运输市场和群众安 全出行的"毒瘤",严重扰乱道

路客运市场。为加大对黑出租 的整治力度,市交通局运管处 专门成立了道路市场管理大 队,重点负责市区出租黑车的 专项整治工作。

据统计,自市场管理大队 成立以来,共查获非法营运车 辆864辆,其中克隆出租车83 辆,同时收缴空车灯369个和计 价器112个。

"春运在即,为给市民提供 个畅通安全的出行环境,我 们大队将进一步加大市场整治 力度,采取区域巡查与重点蹲 守相结合,加大与相关部门的 协调与配合,重点对近期广大 市民反映突出的几个重点区域 加大整治力度,对发现的黑出 租、黑线路班车,坚决一罚到 底。"道路市场管理大队副大队 长姜超说。

据了解,本次节前"打黑" 专项整治活动将联合公安刑 警、交警部门,实施全天候、全 时段、高频率的专项治理,共同 打击假牌、套牌出租车,严厉打 击"黑出租"团伙经营,对涉嫌 伪造出租车号牌、安装计价器 和改色等违法行为进行查处。

"为充分发挥广大市民在 打击黑出租、黑线路班车工作 中的作用,市交通局运管开通 了热线接受市民投诉举报,受 理电话6816591(8:30-17:30), 6699777(其他时间段),欢迎市 民举报。"姜超说。

一盏亮着的台灯,难道不少艺考生

全市美术统考昨日举行,考题依然延续了生活化的命题风格

本报1月12日讯(记者 李 楠楠) 12日,全市美术统考在 芝罘区开考,全市2274名考生 走进考场,打响了2014年艺考 第一枪。今年的考题依然延续 了以往生活化的命题风格,比 如台灯,玩具熊、颜料盒、玻璃 杯等都成为今年的考题,虽然 常见,但却让不少"半路出家" 的考生感到难以下手。

1月12日上午11点半,今年全 省美术统考素描科目考试结束。 在烟台三中考点,一出考场,考生 们便三三两两地凑在一起开始讨 论考题。"给了一个台灯,而且是 开着的,一个玩具熊,一本敞开着 的书,染料盒和水粉笔……台灯 这次是亮着的,要画出光感来,感 觉比较难把握。"来自莱州的考生 小王告诉记者。"台灯要求画出亮 着的台灯吗?我没有注意啊,我是 不是跑题了?"一位男生听到后, 赶紧问老师。

从同学们的反应看,很多 同学都对亮着的台灯如何表现 感到有难度。"越是生活中常见 的物品,越能考学生的基本功 到底扎不扎实。基础扎实的学 生,通过考试不难,但突击训练 的学生,可能会感到难以下 手。"牟平育英艺术中学美术教



12日 中午,走出 烟台三中 考点的考 生有人欢 喜有人愁。 本报记者 韩逸

师王世川说:"很多文化课成绩 不好的学生为了上大学,往往 半途走上艺考的路子,这样的 学生一般基础比较薄弱。美术 是一门基础课,需要长久的刻

"只接受几个月的突击训 练,根本不可能掌握基础美术技 法,训练出来的学生只会生搬硬 套,根本谈不上创作。"一所高中 的带队老师说,一些辅导机构为 了让考生在短时间内提高成绩, 培训时会针对某所高校进行强 化练习,这会导致学生思维定

很多考生越来越理性地进行选 择。"驻烟高校一位艺术学院教 师说,从近几年统考的内容看, 其主要考查学生的美术基本 功,"老师只要看一下作品,就 能分辨出谁是'练家子',谁是 '半路出家'的,统考像是一个 筛子,起到过滤的作用。"

据了解,美术统考结束后, 造型基础科目的试卷在山东艺 术学院评卷、色彩基础科目的 试卷山东工艺美术学院评卷。 2014年1月23日前,各地招考办 将美术类专业统考本、专科合 格证发至考生本人。

苦练习。统考重视基础,一定程 度上能切断他们的'捷径',面 "统考对于不少'临时抱佛 对这种题目,基本功扎不扎实 脚'的学生来说是道槛儿,统考 一下就考出来了。 会规范美术专业的考试,也让

汽车总站开启民工"返乡绿色通道"

到站、购票、检票一条龙服务,3人以上出行可免费接站

本报1月12日讯(记者 孙 通讯员 李秀丽) 近日, 务工人员陆续返乡,各客运站 返乡客流逐渐增加,烟台汽车 总站"务工人员服务处"正式开 放,同时还为在烟务工的农民 工开辟了"返乡绿色通道"。

据烟台汽车总站工作人员 介绍,考虑到务工人员返乡时 大都会带不少行李,烟台汽车 总站为其开辟了"返乡绿色诵

道",让农民工享受到站、购票、 检票一条龙服务。"务工人员们 到站后可以直接通过绿色通道 购票、检票上车,不必拖着大包 小包的行李到窗口排队购票。" 工作人员说。

记者注意到,汽车总站还 为务工人员开放了"务工人员 服务处",务工人员可以在此问 询春运发车情况等,条件比较 困难的务工人员还可在"务工

人员服务处"领到免费的食品 和热水

"我们还推出了务工人员 '免费接站'服务,只要一个电 话,凡是3人以上(含3人)乘坐烟 台交运大巴,去往江苏的淮安、 南京、苏州、南通、盐城、常州、 泰州、新浦,浙江的杭州、温州、 宁波,福建的福州、石狮,河南 的郑州、新乡、濮阳、南阳、安 阳 商丘 沈丘等省际方向的旅

客,均可预约免费上门接站。" 工作人员介绍,有出行需求的 旅客可提前拨打总站服务热线 6666111联系接站。

为方便外来务工人员顺利 返乡,烟台汽车总站根据务工 人员集中出行时间和集中出行 方向,于1月21日至29日期间加 开发往赤峰、西安、洛阳、邯郸 等方向的加班车,有乘车需求

高科技家用水质处理器免费发放

全民健康饮水惠民进烟台:调查饮水现状、强化饮水安全!

对人类最大的威胁是什 么?不是地震,不是火灾,不是 水灾,世界卫生组织指出:人类 大部分的疾病和死亡与水污染 有关,据统计,每年世界上有一 定比例的儿童饮用被污染的水

水是生命之源,没有了水, 生命就不存在。数据显示,多城 市55%的地下水为较差水质。 当前工农业排污、生活垃圾排 放等造成的自然环境污染同管 道污染一起,成为了当今危及

水安全的隐患,并且家庭装修 的二次污染,更成了家庭饮水 的健康隐患。市民要健康,到底 该选择什么样的水呢?

2013年,"全民大型健康饮 用水惠民行动"在全国启动!为 让全体居民都能喝上健康安全 的饮用水,"全民健康饮用水惠 民行动"向烟台市居民免费发放 高科技水处理器产品:水处理器 (型号:3WIN99)。近期,"饮用水安 全、惠民行动"已在烟台启动,将 向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质外理器可 自动检测家中自来水水质的好 坏和是否达到安全健康饮用水 标准:1、判断污染程度;2、含泥 沙铁锈程度;3、是否影响健康。 特殊材质的滤芯还能过滤改善 自来水水质,确保全家人都能喝 到健康、卫生、安全的好水。

已领取到了水质处理器的 居民都表示,"确实没花一分 钱,就领到了1个水质处理器! 装在水龙头上几天后,滤芯竟 然由纯白色变成了深褐色。原 来我这么多年喝的都是这样的 水,还好现在喝上了经过处理 的健康的水!"

由领条件: (1)烟台六区内常住居民; (2)拥有自住住房; (3)申领人年龄必须55周岁 以上;

(4)第三期活动1000个 先报先得,符合条件居民 的尽快申领。

烟台申领电话:0535-6287600

刘盛兰获赠助听器 在招远养老挺惬意

本报1月12日讯(记者 钟建 宋佳) 91岁的刘盛兰回老家 招远了,故土难离,老人说,在外面 想家。近日,记者再度探望刘盛兰, 听力严重退化的他获赠了助听器, 每天有人照料,在招远的生活很惬

带着读者以及好心人的问候, 11日,记者来到招远市轮胎西区老 年人日间照料中心看望刘盛兰,他 正在睡午觉。在等了一个多小时 后,刘盛兰睡醒了。一听说是他最 爱看的《齐鲁晚报》的记者来看望, 老人立马从被窝里伸出手来紧紧 握着记者的手说,"人老了不讨喜, 谢谢你们还来看我。"

"身体怎么样?吃的可好?为啥 从烟台市区回到了招远?……"记 者连问了几个问题,刘盛兰说,"肾 病都好了,在烟台市区住老想家, 现在回家了,都挺好的。

照顾刘盛兰的护工秦春莲说, 能照顾老人,她心里特别高兴,老 人性格和心态都很好。

在老人房间里,记者正好遇见 了招远市人民医院副院长陈学波 与医生一行来为老人赠送助听器。 陈学波告诉记者,老人听力不好, 戴上这进口的助听器,老人就能听 清别人说话了。

据介绍,刘盛兰目前精神状态 不错,但小腿出现了肌肉萎缩的情 况,没法伸直,经常疼。

12日,记者再次来看望刘盛兰 老人,与11日不同的是,老人的枕 头边上放着几份《齐鲁晚报》,他正 在看以前的老照片。"老人现在走 不动路不能拾荒了,但他从报上看 到有困难的人还是会捐钱。"老人 的远房侄子刘建喜介绍,前段时 间,老人还让他去邮局给一名得白 血病的人汇去了2000元。"近来政 府、爱心人士送来不少爱心款,现 在老人已捐献出了15万多元善款, 资助了百余名学子。"刘建喜说。

为补贴家用 他想去庙会摆摊

本报1月12日讯(记者 孙芳 芳) 马年庙会的脚步越来越近, 每年庙会上除了充满民俗色彩的 表演外,更让一些市民期待的是各 路小吃,以及各种充满民俗味的老 玩意儿。在庙会上摆摊的摊主们已 经早早开始准备,等着迎接庙会的 商机。在今年的庙会上,将会有一 位特殊的小摊主,他就是高中生郭 保正。

今年高二的郭保正虽然岁数 不大,但是工作经验却很丰富。父 亲在工地打工受伤,他为了补贴家 用当过服务员、发过传单,今年又 想到毓璜顶庙会上摆摊。

"去年的时候曾经在庙会上帮 一个卖糖葫芦的摊主打工,生意 挺红火的。"郭保正告诉记者,之所 以想到庙会上摆摊不是心血来潮, 而是经过了充分的考虑和准备。

"自始至终都是这个孩子联系 的我们,挺独立的,我们也想力所 能及地给他提供一些便利。"庙会 组委会的工作人员介绍,了解到郭 保正家里的实际情况后,他们与承 包方协商免去了他的摊位费。

"我想在庙会上炸酸奶块,已 经跟夜市上一个师傅联系好了,我 一放假就找他去学。"为了在庙会 上把生意做好,郭保正已经提前做 起了准备。